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FINAL

Na okregu, w réwnych odstepach, zaznaczono 2018 punktéw: 2017 czarnych i jeden biaty.
Nastepnie utworzono wszystkie mozliwe wielokaty wypukte o wierzchotkach w zaznaczonych
punktach. Jesli wielokat mial wszystkie wierzchotki czarne, to zaliczany byt do zbioru wielo-
katow czarnych, a jesli jeden z jego wierzchotkéw byl biaty, to zaliczany byt do wielokatow
dwubarwnych. Okresl, ktorego typu wielokatéw byto wiecej: czarnych czy dwubarwnych.

Rozwazmy wielomian x® + 22 4 px + ¢, gdzie parametry p i ¢ s pewnymi liczbami rzeczywisty-
mi. Uzasadnij, ze wielomian ten nie moze mie¢ pieciu pierwiastkéw rzeczywistych (nawet gdy
liczymy z krotnosciami).

Ile jest szesciocyfrowych liczb naturalnych, w ktérych zapisie jest nieparzysta liczba cyfr nie-
parzystych?

Na przeciwprostokatnej trojkata prostokatnego o przyprostokatnych a i b (a < b) obrano punkt
P taki, ze suma jego odlegtosci od przyprostokatnych jest srednig geometryczna a i b. W jakim
stosunku punkt P podzielil przeciwprostokatng?

Niech [z] oznacza najwieksza liczbe catkowita nie wieksza niz x. Rozwiaz réwnanie
[2] —z] +1=0.

Rozstrzygnij, czy istnieje taka liczba naturalna n < 2018, ze

NWD ((2018)7 (2018+ 1)) (2018+2>’m7 (2018+n>> .
n n n mn

Antek i Basia graja w nastepujaca gre: Antek rzuca symetryczng moneta 20 razy, a Basia —
tg sama monetyg — 21 razy. Basia wygrywa tylko wtedy, gdy wyrzuci wiecej ortéw niz Antek.
Ktoére z nich ma wieksza szanse wygrania?

O liczbach catkowitych n i k& wiadomo, ze
n+3|+k+3|=n+2|+k+2|=|n—1+]k—1].

Jaka moze by¢ najmniejsza wartos¢ wyrazenia |n — k|?

Podaj wszystkie liczby naturalne n takie, ze ze zbioru {n,n + 1,n + 2,...,n?} mozna wybraé
cztery rozne liczby x, vy, z, u spelniajace rownosé zy = zu.
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Na rysunku obok tuki AB i BC' sa tej samej dtugosci, zas odcinek BQ \ c

jest prostopadly do odcinka PC. Uzasadnij, ze |AP| + |PQ| = |QC.



